

«В Единстве - наша сила!»

01 ноября в Селивановском филиале состоялось мероприятие, посвященное Дню народного единства. День народного единства – это праздник с богатейшей историей.

Дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Ребята вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями её история, закрепили свои знания о государственных символах, узнавали о том, как происходило сплочение народа в труднейшие для страны времена.

Также на мероприятии присутствовали наши друзья, представители Молодой Гвардии партии «Единая Россия». Они помогли нашим ребятам почувствовать сплоченность, единство в организации и создании коллажа «В Единстве наша сила!». Только на собственном примере мы можем показать детям, что только вместе мы можем преодолевать трудности.

В ходе совместной деятельности обучающиеся почувствовали сопричастность к великой истории своей Родины. Мероприятия были направлены на воспитание патриотизма и осознание себя частью единой многонациональной страны.

В этот день мы смогли сделать важный вывод о том, что наша страна сильна своим единством. Россия — великая многонациональная держава с вековыми традициями и героической историей. Каждый из ребят понял, что сильна Россия тогда, когда она едина!

